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Uppgift 6.2

Bestdam den linje i planet x — 2y + 2z = —1 som skar linjen
x -1 -1
9(3/) =el 4 |+te| 2
z 1 1

Lésning: Vi bestammer forst skarningspunkten mellan planet och linjen. Genom att stoppa in en

under rat vinkel.
godtycklig punkt pa linjen i planets ekvation farvit = —2, d.v.s. (x,y,z) = (1,0,—1).

Den sokta linjen ar uppenbarligen vinkelrdt mot bade planets normal och den givna linjens
riktningsvektor. Darfor ar den sokta linjens riktningsvektor parallell med

(D))

Den soka linjen ar saledes
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